



Следователи завершили расследование уголовного дела по факту гибели малолетнего ребенка в пожаре

Неклиновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Неклиновского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 27 февраля 2020 года в частном домовладении, расположенном в с.Мержаново Неклиновского района, произошел пожар. После тушения пожара в одной из комнат обнаружено тело мальчика, 2017 года рождения с признаками острого отравления окисью углерода.

Следствием установлено, что на момент возникновения пожара ребенок находился в доме один, без присмотра взрослых. Мать мальчика на несколько часов оставила его одного по месту жительства, закрыв входную дверь на навесной замок.

Тем самым она поставила ребенка в опасное для его жизни и здоровье положение, поскольку в силу малолетнего возраста он не смог самостоятельно потушить пламя, выбраться из помещения или позвать помощь.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1466429>